

Ata 05 (Quinta) sessão ordinária  
realizada no dia 03 de Março  
de 2022 na câmara municipal  
de Areia Branca / SE.

Nos três dias do mês de fevereiro de dois mil  
e vinte e dois, na câmara municipal de Areia Branca  
reuniram-se os vereadores: (Presidente) Sr. Gisela  
dos Passos Oliveira; (Vice-Presidente) Sr. José Francisco  
Chagas Filho; (1º secretário) Sr. Leonidas José de Oliveira  
(2º secretário) Sra. Silvânia dos Passos Andrade  
(3º secretário) Sr. José Milton dos Santos Santana; Sr.  
Manoel Dias Junior; Sr. William dos Santos Menezes  
Filipe; Sr. Josya Alaine dos Santos; Sr. Guarnil  
Barbosa dos Santos; Sr. Reginaldo da Silva Santos.  
Falta justificada: Sr. Waldemar Rosa dos Santos.

O Sr. Presidente declara aberta a sessão e  
autoriza o 1º secretário a fazer a leitura da ata  
da sessão anterior.

O Sr. Presidente coloca a ata em votação: A  
aprovado por unanimidade dos presentes.

O Sr. presidente abre a leitura do expediente  
e passa a palavra para o 1º secretário.

O 1º secretário informa que nada consta.

O Sr. Presidente abre o pequeno expediente  
concedendo o vereador William para que faça um  
dos palcos: O vereador dissepa lá 'Tarde  
a todos, a gente vê que a seca está aí, que  
vão chegar fortes, mas para tudo tem solu-  
ção, no período confuso a gente tem o pro-  
blema da água, mas muitas coisas lá já  
com futas, foi criado muitos peços artesanais  
em quase todos os períodos e é aí que a  
gente vê o esforço do pufinho Alon e de



secretário Zé Araujo para melhor atender as comunidades, e hoje mesmo Agripino, Alon e Adelson foram lá na conjurta para tentar resolver o problema da água, e o povo lá tem todo direito de cobrar o problema da falta de água, e eu como vereador venho sempre cobrando a questão da água da Conjurta, obrigada e boa tarde.

O Sr. Presidente encerra o pequeno expediente e abre o grande expediente, convidando o vereador Reginaldo para que faça uso das palavras: O vereador desfez boa tarde a todos, lá em pedrinhas está um discoso, está passando 15 a 20 dias sem água, e quero agradecer o Paulinho que ontem pediu um carro pipa para o período, e ele falou com alguém da deso e no outro dia já estavam fazendo reparo, outra coisa também que está acontecendo é a questão da lixeira do Chico Gomes, foi lá semana passada e lá é mosca que ninguém aguenta, o povo já está reclamando muito, peço que tomem providência urgente sobre isso. O vereador Milton pede a parte: O vereador Reginaldo, aqui está certo mesmo fazer as obras do seu período e a respeito da lixeira do Chico Gomes, no dia que o senhor me falou, fui lá no outro dia ver, e vi que tem um telhado, aterro, mas não vi lixo de coisa não, e a questão da mosca lá, nunca foi diferente, o Chico Gomes sempre teve mosca. O vereador Reginaldo retoma a palavra: Sobre o problema da água, eu sou a favor da privatização da deso, e a mesma coisa o limese, o vereador Francisco pede a parte: O senhor tem toda razão de trazer o pre



dilema da falta de água, é um problema do Estado, mas afeta nossa população, e nesse sentido depender, e enfim, o serviço da água é um serviço no nosso município, e o Bonase o mesmo jeito, o vereador Manoel pede a parte: quero dizer que o problema da falta de água no nosso município é ter a culpa é enfim, a culpa so' cai' para nós e os moradores, sendo que a água é serviço do Estado, em relação ao problema da limpeza de pedrúshas, vai procurar saber sobre essa situação, e o problema da moça, quem mora perto de granja, sabe como é, o vereador Reginaldo retoma a palavra: Outra coisa que quero saber vereador João quando que vai terminar a praça de pedrúshas, e outra coisa também que quero dizer é que a ~~praça~~ ambulância de pedrúshas deveria ficar na garagem do próprio posto, e quero pedir mais uma vez que passe a máquina para retirar o quebra-mola que foi formado lá. O vereador Manoel pede a parte: Sobre o quebra-mola, estive com Paulinho hoje e ele disse que já retirou ontem, e sobre a praça temos que reunir em na praça a data do término da obra caso já esteja passado, iremos cobrar a administração sobre o custo e complicação de tirar ele em um lugar onde não fica ninguém, e se ele for retirado? Para mim seria um problema se o povo ligasse e não fosse atendido, mas onde não dorme, não vejo problema. O vereador Reginaldo retoma a palavra: Verwa



o problema é que ela fica na rua, e que não dizem ao povo de pedrinhas que aqui faço minha parte, reivindicar, fiscalizar e cobrar o que for preciso, obrigando a boa tarde.

O Sr. Presidente comanda o vereador Plomel para que faça uso das palavras: O vereador deseja boa tarde a todos, nos trazemos os problemas para essa casa, mas temos que direcionar aos verdadeiros culpados, o problema da água é problema da casa, que é do estado a mesma coisa é a segurança, é problema do estado tomarem, infelizmente voltamos a ficar com uma viatura de polícia, e de quem é a culpa? do estado, o prefeito fez a parte dele na passada, mas infelizmente não odiou muito, e a casa é um desastre em todo estado, na nossa cidade já está na hora de pensar em uma guarda municipal, quero informar que estou na construção do nosso ginásio e tirei a informação que a obra deve ser entregue até o dia 20 de maio, fiquei muito feliz com isto. O vereador Francisco pede a parte: É pertinente suas colocações, a vontade e o desejo da administração em trazer mais segurança para o nosso município, e infelizmente é lamentável a segurança de todo nosso estado, mas a gente vem a tula e o trabalho que o prefeito vem tentando junto ao governo do estado solicitar esse problema. O vereador Plomel retorna a palavra mas ainda acho que a questão da casa a gente ainda pode correr atrás para resolver, sobre o quesito água, vemos a dificuldade que estamos passando, mas o problema específico da companhia tem que ser resolvido com



incidência, mais o crédito que daqui por seguir  
esse problema será resolvido, corrigido e lido  
tarde.

O Sr. Presidente convida o vereador Silveira  
para que faça uso das palavras: A  
vereadora Susy da Leão tardou a todos sobre  
a água da conjunção, e sómente daquele por  
está demais, e o que o povo pediu foi simplesmente  
apenas um registro, pode ser que não resolva,  
também possa que resolva, como foi no per-  
ado arreas. O vereador Leonidas pede a parte: e  
não ia nem tocar nesse assunto, porque estou de  
muita raiva, e com mais raiva fico quando  
vem alguém na tribuna e diz que Zé Araújo  
tem boa vontade, agora se for para vim aqui  
de um recado e diferente, lá é má vontade  
de fazer, a própria pessoa que toma conta  
da água diz que o secretário não tem a bu-  
vontade de fazer. A vereadora Silveira retoma  
a palavra: Outra coisa que quero pedir para  
conjunção é que quero que o líder fale com  
paulista para dar uma melhorada nas estru-  
das, que o povo está reclamando, outra coisa  
que quero falar, é que foi muito bom ter  
tido o posto de identificação, mas por outro  
lado, perdemos o cartão, aqui a gente tira  
identidade mas não tira o registro de nascimento.  
O vereador Milton pede a parte: A tempo que  
o vereador Leonidas e a senhora vem batendo  
nessa questão da água, e o secretário ainda  
não foi lá resolver, então ele está sendo opor-  
tado e muito, o Piquito tem que ver a questão  
disse secretário. O vereador Leonidas pede a parte  
e o que o povo lá clama é simplesmente



a colocar o registro, o porco fica me cobrindo  
 e eu explico a situação. A vereadora retorna  
 a palavra: Está sendo uma grande timidez  
 vereador, e espero que tome uma decisão logo  
 para essa situação. O vereador Marcel pede a  
 parte: Está ficando chato essa situação, toda  
 sessão a gente fala nesse assunto do água,  
 mas quero dizer que não é falta de atenção de flon  
 que ele tem um secretário que confia, como todo  
 prefeito tem, mas a questão tem que dar uma respo  
 sta ao porco, e se o porco quer que coloque o re  
 gistro, tem que colocar e deixar a concorrência,  
 e se não colocar ~~o~~ registro que manda ~~o~~ la  
 varo pipa para lá todos os dias, enquanto não  
 colocar o registro, o que o porco lá quer é uma  
 atitude e rápida, espero que até próxima se  
 qunda seja resolvido esse problema, o vere  
 dor pede a parte: O que pali na tribuna é que  
 a preocupação é de todos com esse problema do  
 água da conjunção, dos vereadores, do prefeito  
 e do secretário, e com fé em Deus vai ser  
 resolvido, ou com registro ou como pipa, res  
 pecto todos, vejo tomarem os esforços dos secre  
 tários e essa é minha opinião, e cada um  
 tem seu ponto de vista. O vereador Leonidas  
 pede a parte: O porque na serra comprida  
 não falta? O porque no funco não falta? O  
 falta de vontade sim, não tem outra palavra.  
 A vereadora Silronia retorna a palavra:  
 vereador a situação lá é insuportável, outra  
 coisa tomarem que quero dizer é que infelizme  
 nte a Deus aqui em Areia Branca é uma  
 chacha, a Deus aqui só se preocupa em pegar  
 nessa água da barragem e mandar para




outra cidade, e o pessoal de Areia Branca  
sabendo, obrigado a todos e boa tarde.


O Sr. Presidente declara encerrado o  
expediente e abre a ordem do dia.


O 1º secretário informa que nada consta


O Sr. Presidente declara encerrada a  
ficando convocados para uma próxima  
dia 08 de decorrente mês, no horário regi-  
ntal, boa tarde a todos.


Aprovado Em  
08/03/2022

  
Giseldo dos Passos Oliviera  
Presidente

  
Silvana dos Passos Andrade  
2ª Secretária

  
José Francisco das Chaga Filho  
Vice - Presidente

  
José Milton dos Santos Santana  
3º Secretário

  
Leônidas José de Oliveira Neto  
1º Secretário